

**REZIMEI PODRŽANIH PROJEKATA
FOND VOLIM SVOJ GRAD**

**Javni poziv za podršku građanskim projektima i inicijativama
Broj poziva: 12 – FVSG – 2/2024; Broj protokola: KP-I-528/24**

Aplikant: Šahovski klub Zmaj Gradačac

Naziv projekta: „Vučkovci nekad i sad“

Odobreno sredstava: 8.500,00 KM

Udruženje građana Šahovski klub “Zmaj”, Vučkovci planira projektom “Vučkovci nekad i sad” angažovati širu grupu stanovnika MZ Vučkovci kroz organizaciju nekoliko sportskih i kulturnih događaja. S obzirom na to da su Vučkovci nekada imali brojne kulturne i sportske aktivnosti, koje su postepeno prestale nakon rata, cilj projekta je ponovno uvođenje sličnih aktivnosti u 2025. godini. Projekt predviđa organizaciju šahovskog prvenstva, promociju važnosti knjiga, izložbu fotografija na temu “Vučkovci nekad i sad,” planinarsku aktivnost “Šetnja kroz Vučkovce,” amatersko takmičenje u stonom tenisu za stanovnike Vučkovaca, seminar o važnosti bavljenja sportom, ekološku akciju prikupljanja otpada širom Vučkovaca, nastup na otvorenom za najmlađe stanovnike Vučkovaca te, kao završnu aktivnost, fudbalski turnir. Cilj je uključiti što veći broj stanovnika Vučkovaca, povezati ih s njihovom zajednicom i motivisati ih na aktivno učešće u društvenom životu.

Aplikant: NG Centar Omladinskog razvoja Lukavac

Naziv projekta: „SkillUP: Vještine za život“

Odobreno sredstava: 8.349,00 KM

Projekt “Skill Up: Vještine za život” ima za cilj pružiti mladima iz Lukavca ključne vještine koje će im pomoći da uspješno savladaju izazove svakodnevnog života. Ciljevi projekta su povećanje kompetencija mladih u Lukavcu u oblastima kao što su asertivna komunikacija, prevencija vršnjačkog nasilja i digitalna sigurnost, osnažujući ih da uspješno odgovore na svakodnevne izazove i doprinesu izgradnji pozitivnijeg okruženja u zajednici. Kroz niz radionica, mladi učesnici će steći praktične alate za asertivnu komunikaciju, sprječavanje nasilja i sigurno korištenje digitalnih tehnologija. Kao završna aktivnost projekta, biće organizovan događaj na kojem će mladi podijeliti svoja iskustva i stečene vještine, promovirajući rezultate svog rada unutar zajednice.

Aplikant: BZK Preporod Teočak

Naziv projekta: „Prevencijom do zdrave budućnosti mladih“

Odobreno sredstava: 8.500,00 KM

Projekt “Prevencijom za zdraviju budućnost mladih” uključuje edukaciju mladih u općinama Čelić, Teočak i Sapna o zloupotrebi supstanci, sigurnom korištenju interneta, cyber prijetnjama i zaštiti okoliša. Kroz interaktivne edukativne sesije, projekt ima za cilj podizanje svijesti o ovim problemima i edukaciju mladih o tome kako se zaštititi i doprinijeti prevenciji. Planirane aktivnosti uključuju istraživanje o početnom stanju svijesti učesnika, kreiranje promotivnih videozapisa sa porukama o prevenciji i šest interaktivnih radionica za učenike i roditelje. Vanjske aktivnosti uključuju ekološke radionice fokusirane na uređenje prostora, sadnju biljaka i demonstraciju tehnika gašenja požara. Završna konferencija će uključivati panel diskusije, eko-foto izložbu te dodjelu nagrada i certifikata. Cilj projekta je podizanje svijesti, edukacija i osnaživanje mladih za prevenciju ovisnosti, zaštitu prirode i promociju zdravog načina života.

Aplikant: FK Radnik Lipnica

Naziv projekta: „Tuzlapijada“

Odobreno sredstava: 6.610,00 KM

“Tuzlapijada” je sportsko-obrazovni projekt u Tuzli koji ima za cilj promociju tjelesne aktivnosti i zdravih životnih navika kod djece i mladih. Kroz jednodnevni događaj, učesnici će se takmičiti u različitim sportskim disciplinama, uključujući fudbal, košarku, rukomet, odbojku, atletiku i gimnastiku. Prije glavnog događaja, biće organizirani treninzi kako bi učesnici savladali osnove sportova ili unaprijedili svoje vještine. Projekt također naglašava inkluzivnost i pruža priliku za učešće svim starosnim grupama, uključujući osobe s razvojnim poteškoćama.

Aplikant: Planinarsko društvo Konjuh

Naziv projekta: „Planinarska oaza za zlatne godine“

Odobreno sredstava: 8.800,00 KM

Projekt “Planinarska oaza za zlatne godine” osmišljen je kako bi unaprijedio kvalitet života starijih građana, posebno penzionera, promovirajući zdravlje, socijalizaciju i povezanost s prirodom. Aktivnosti uključuju uređenje planinarskog doma Vršani, uređenja dvorišta, farbanja ograde i čišćenja unutrašnjosti doma. Projekt također planira unapređenje pristupnih staza, nudeći pet planinarskih staza različitih dužina (3-8 km) za siguran boravak na otvorenom. Pored toga, biće organizirane planinarske grupe, radionice o zdravom životu i volonterske aktivnosti radi podizanja svijesti o važnosti očuvanja prirodne sredine.

Aplikant: Biciklistički klub Kalesija

Naziv projekta: „Osnaživanje porodica u stanju socijalne potrebe/ socijalno isključenih porodica“

Odobreno sredstava: 4.600,00 KM

Cilj projekta je pružiti podršku porodicama, posebno djeci i roditeljima, koji žive u socijalnim stanovima u Kalesiji, kroz niz edukativnih radionica i nabavku potrebne opreme. Projekt uključuje nabavku opreme i inventara za prostorije lokalne zajednice MZ Kalesija Centar, kao i radionice koje će voditi istaknuti stručnjaci iz oblasti društvenog aktivizma, ekonomije i rada s mladima. Projekt ima za cilj osnažiti porodice u socijalnoj potrebi i potaknuti njihovo aktivno sudjelovanje u zajednici kroz edukaciju i opremanje prostora za zajedničke aktivnosti, stvarajući poticajno okruženje koje će doprinijeti boljim životnim uvjetima i jačim vezama unutar zajednice.

Aplikant: Udruženje građana oštećenog vida Tuzla

Naziv projekta: „Različitost je naša prednost a ne nedostatak“

Odobreno sredstava: 4.260,00 KM

Projekt ima za cilj potaknuti učenike škola učesnica da uče o raznolikosti i prihvate je kao jedan od preduslova za jednak pristup obrazovanju za sve, bez diskriminacije po bilo kojem osnovu. Projekt nastoji povećati znanje 40 učenika Osnovne škole “Kiseljak” iz oblasti bosanskog jezika, matematike, gramatike i pravopisa, te unaprijediti saradnju među partnerima u projektu. Ciljevi će biti postignuti kroz edukaciju učenika i zajedničke vannastavne aktivnosti. Koristi za učesnike uključuju slagalice i kartice koje će moći ponijeti kući, terapijsko jahanje, povećano znanje o pristupu osobama s oštećenjem vida i uvod u osnove Brajevog pisma. Sekundarni korisnici, porodice, bit će podržani kroz pomoć u učenju i samostalnom radu njihove djece.

Aplikant: NG Djeca Puračića

Naziv projekta: „Svijet u bojama vedrim, to je ono što želim“

Odobreno sredstava: 6.221,00 KM

Projekt “Svijet u vedrim bojama, to je ono što želim” ima za cilj unaprijediti uvjete za djecu s posebnim potrebama i educirati roditelje o važnosti rane intervencije i inkluzije. Aktivnosti uključuju uspostavljanje senzorne sobe, predavanja o zdravlju, toleranciji i fizičkoj aktivnosti, te kreativne radionice o slikanju i izradi senzornih igračaka. U saradnji sa stručnjacima i aktivistima, projekt planira edukaciju roditelja i učenika, promociju aktivnosti na društvenim mrežama te obilježavanje Svjetskog dana svjesnosti o autizmu. Projekt doprinosi osnaživanju zajednice i podizanju svijesti o potrebama djece iz ranjivih grupa.

Aplikant: Mreža aktivnog starenja

Naziv projekta: „Generacijski mostovi – od kreativnosti do zdravlja“

Odobreno sredstava: 7.200,00 KM

Projekt ima za cilj unaprijediti kvalitet života starijih osoba u Tuzlanskom kantonu promoviranjem socijalne uključenosti, aktivnog starenja i međugeneracijskih veza. Fokus

projekta je na smanjenju socijalne izolacije među starijim osobama, jačanju njihove sposobnosti za aktivno sudjelovanje u društvu i povezivanju sa širom zajednicom. Projektne aktivnosti uključuju organizaciju edukativnih, rekreativnih i kulturnih događaja za starije osobe, kao i radionice i treninge za osnaživanje neformalnih inicijativnih grupa u lokalnim zajednicama. Kroz međugeneracijske događaje, projekt nastoji povezati starije i mlađe članove zajednice, omogućavajući razmjenu iskustava, međusobno učenje i unapređenje međusobnog razumijevanja.

Aplikant: Plesni studio Sandoval

Naziv projekta: „Maturantski Dance off“

Odobreno sredstava: 6.975,00 KM

Projekt “Maturantski Dance off” zamišljen je kao kulturno-obrazovni događaj koji okuplja maturante srednjih škola iz Tuzle. Cilj projekta je podsticanje jedinstva mladih, kulturnog razvoja i borbe protiv vršnjačkog nasilja kroz ples kao univerzalni jezik i sredstvo izražavanja. Projekt okuplja srednjoškolce iz Tuzle kako bi kroz zajedničke plesne aktivnosti i završni događaj podigli svijest o važnosti međusobnog poštovanja, tolerancije i prihvatanja različitosti. Aktivnosti uključuju sastanke sa direktorima škola, medijsku promociju i otvaranje prijave, treninge i probe za maturante, snimanje video koreografije sa 20 najboljih učesnika, te centralni događaj na kojem će maturanti izvesti sinhronizirani ples “kvadrila.” Događaj uključuje paradu maturanata kroz centar grada, plesni performans i kulturno-zabavni program, otvoren za sve građane.

Aplikant: Udruženje i-platforma Kladanj

Naziv projekta: „Slušajmo srcem svoj grad“

Odobreno sredstava: 6.985,00 KM

Ljetni kamp “Slušajmo srcem svoj grad” organizuje se u prirodi, na zaštićenom pejzažu Konjuha, s ciljem jačanja veza između lokalne zajednice i dijaspore. Kamp uključuje dvije radionice: prva, “Slušajmo jedni druge i dijelimo zajedničke vrijednosti,” promovise dijalog i očuvanje maternjeg jezika, dok druga, “Kada se naše ruke slože,” naglašava važnost ekologije, kulturnog nasljeđa i timskog rada kroz inkluzivne aktivnosti. Djeca s posebnim potrebama i mladi također će učestvovati u edukativnim programima, ekološkim akcijama, kvizovima i kreativnim radionicama. Kamp nudi sportske, kulturne i zabavne aktivnosti, a završava ceremonijalnim programom i promocijom zajedničkih postignuća.

Aplikant: Ronilački klub Vidara Gradačac

Naziv projekta: „Prevencijom protiv poplava 2025“

Odobreno sredstava: 8.000,00 KM

Projekt “Prevenција protiv poplava 2025” uključuje organizaciju seminara za razvoj strategije odbrane od poplava i jačanje saradnje među relevantnim institucijama. Projekt će okupiti sve relevantne organizacije uključene u odgovore na poplave radi izrade plana odbrane od

poplava putem seminara. Projekt će iskoristiti lokalne spasilačke službe i njihovu saradnju s raznim organizacijama za formiranje prve linije odbrane od poplava u Tuzlanskom kantonu i Gradu Gradačcu. Planirane aktivnosti uključuju edukativne prezentacije u osnovnim i srednjim školama radi podizanja svijesti o poplavama, regrutaciju i obuku novih spasilaca i ronilaca. Projekt također uključuje demonstracijsku vježbu, čišćenje terena, nabavku nedostajuće opreme te sadnju drveća i ukrasnog bilja oko jezera Vidara radi promocije ekologije. Završnica projekta uključuje dodjelu zahvalnica i prezentaciju postignutih rezultata.